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Tryb uśpienia i ponowne połączenie
Tryb uśpienia- kontroler wejdzie automatycznie w tryb uśpienia, jeżeli w 
przeciągu 5 minut od uruchomienia nie zostanie wykonana żadna czynność.
Ponowne połączenie- naciśnij przycisk HOME, aby powrócić do ostatnio 
używanego trybu.

Wyłączenie zasilania 
Naciśnięcie i przytrzymanie przycisku HOME przez 3-5 sekund spowoduje 
wyłączenie kontrolera i zgaśnięcie wszystkich diod LED.

Sterowanie podświetleniem RGB
Naciśnij przycisk kontroli RGB, aby przełączać się pomiędzy różnymi rodzajami 
podświetlenia: Tryb „oddychania”- Tryb długiego światła ((zatrzymanie 
przełączania kolorów) - Wyłączenie podświetlenia



 Tryb Android V3 (tryb mapowania klawiszy)
Krok1: Naciśnij przycisk A+HOME, aby włączyć gamepada, 
dioda LED1 zacznie migać w oczekiwaniu na parowanie.
Krok2: Wejdź w interfejs ustawień na urządzeniu z 
systemem Andriod, a następnie wybierz funkcję Bluetooth.
Krok3: Wybierz nazwę G180BT spośród listy urządzeń 
Bluetooth, kliknij w nią, aby rozpocząć automatyczne 
parowanie.
Krok4: Po pomyślnym połączeniu dioda LED1 będzie się 
świecić. 

Tryb switch key
W trybie V3, po podłączeniu gamepada do telefonu, domyślny układ przycisków to "Nr 1". Układ 
przycisków można zmodyfikować w zależności od wirtualnego przycisku gry. W zależności od gry, 
można ustawić cztery grupy układu przycisków, a także klawisze można przełączać podczas 
grania w różne gry.

Naciśnij

Naciśnij

Naciśnij

Naciśnij

aby przełączyć się na

aby przełączyć się na

aby przełączyć się na

aby przełączyć się na

układ przycisków

układ przycisków

układ przycisków

układ przycisków

zaświecą się

zaświecą się

zaświecą 
się

będzie się długo świecić

Przykłady

Liczba układów
przycisków Nazwa gry Metoda przełączania Diody LED



Tryb edycji konfiguracji przycisków
Kontroler posiada wbudowany tryb pamięci, który pozwala graczowi zapisać konfigurację klawiszy 
w 4 różnych grach mobilnych. Konfiguracja klawiszy może być dowolnie zmieniana podczas w 
trakcie gry.

Istnieje oficjalna konfiguracja klawiszy dla niektórych gier, jeśli nie ma konfiguracji klawiszy dla 
danej gry, można ustawić lub zmienić konfigurację klawiszy przed rozpoczęciem gry. 

Aby edytować lub zmienić układ przycisków należy wykonać poniższe kroki:
1.Zaloguj się do sklepu Google Play, aby pobrać aplikację "ShootingPlus" i zainstalować ją na 
telefonie/tablecie z systemem Android.

2.Otwórz „Pływające okno” w aplikacji ShootingPlus.
3.Podłącz Podłącz kontroler do urządzenia z systemem Android, a następnie otwórz aplikację 
ShootingPlus V3.
4. Wejdź do gry, naciśnij przycisk "START" na kontrolerze, aby zwolnić menu mapowania klawiszy, 
jak na poniższym zdjęciu

5.Przesuń przyciski do pozycji odpowiadających im wirtualnych przycisków zgodnie ze swoim 
stylem.
6.Dotknij opcji „Save the settings”, a następnie „Close”. 

Resetowanie domyślnej konfiguracji przycisków:
Otwórz aplikację- wejdź w ustawienia- ustawienia zaawansowane- zresetuj urządzenie.

Uwaga:
1. Po zresetowaniu konfiguracji przycisków należy odłączyć kontroler, a następnie podłączyć go 
ponownie. 
2. W grze naciśnij przycisk SELECT, aby wyświetlić konfigurację przycisków. Naciśnij przycisk START, 
aby rozpocząć edycję konfiguracji przycisków. 
3. Edytowana konfiguracja przycisków zostanie zapisana w bieżącym numerze konfiguracji 
przycisków, np. jeśli do edycji zostanie użyty numer 1, zostanie ona zapisana w rekordzie nr 1.



Tryb kontrolera gier Android
Krok 1: Naciśnij przyciski X+HOME, aby włączyć kontroler, 
dioda LED3 zacznie migać w oczekiwaniu na sparowanie.
Krok 2: Otwórz interfejs ustawień na urządzeniu z 
systemem Android, a następnie włącz funkcję Bluetooth.
Krok 3: Wybierz nazwę G180BT z listy urządzeń i kliknij w 
nią, aby rozpocząć automatyczne parowanie.
Krok 4: Po pomyślnym sparowaniu dioda LED3 zacznie się 
świecić.
Ponowne łączenie: 
Naciśnij krótko przycisk HOME, aby włączyć gamepada, a 
połączy się on automatycznie.
Uwaga!
Kontroler może być używany do grania w gry Andriod, które są dostępne w Google Play oraz są 
kompatybilne z kontrolerami gier.

Tryb kontrolera bezprzewodowego Xbox dla Androida oraz systemu 
iOS13.0 i powyżej
Krok 1: Naciśnij przyciski R1+ HOME, aby włączyć 
kontroler, diody LED 1,2,3 zaczną migać w oczekiwaniu 
na sparowanie.
Krok 2: Otwórz interfejs ustawień na urządzeniu z 
systemem Andriod /iOS, a następnie włącz funkcję 
Bluetooth.
Krok 3: Znajdź nazwę kontrolera „Xbox Wireless 
Controller” i kliknij w nią, aby rozpocząć automatyczne 
parowanie.
Krok 4: Po pomyślnym sparowaniu diody LED 1,2,3 
zaświecą się.

Ponowne podłączanie: 
Krok 1: Naciśnij krótko przycisk HOME, aby włączyć kontroler.
Krok 2: Kliknij Xbox Wireless Controller  w interfejsie Bluetooth, aby ponownie nawiązać 
połączenie.

Tryb kontrolera MFI dla iOS13.0+
Krok 1: Naciśnij przyciski B+HOME, aby włączyć kontroler, 
dioda LED4 zacznie migać w oczekiwaniu na parowanie.
Krok 2: Otwórz interfejs ustawień na urządzeniu z 
systemem Andriod, a następnie włącz funkcję Bluetooth.
Krok 3: Znajdź nazwę DUALSHORCK4 na liście urządzeń, a 
następnie kliknij w nią, aby rozpocząć automatyczne 
parowanie.
Krok 4: Po pomyślnym parowaniu dioda LED4 zaświeci się.

Ponowne podłączanie: 
Naciśnij krótko przycisk HOME, aby włączyć kontroler, urządzenie połączy się automatycznie.

ShanWan MFi 
Shan Wan MFiApp to aplikacja odpowiednia dla kontrolerów 
z protokołem MFi, w tym Xbox, PS4, PS5. Możesz pobrać 
odpowiednie gry obsługujące MFi.

Apilkacje na kontrolery gier
Jeżeli posiadasz kontroler z funkcją MFi możesz 
użyć tej bezpłatnej aplikacji, aby pobrać gry na 
urządzenia z systemem iOS, które obsługują MFi.



Tryb  iOS V3 (tryb mapowania klawiszy)
Krok 1: Naciśnij przyciski Y+HOME, aby włączyć kontrolera, 
dioda LED2 zacznie migać w oczekiwaniu na sparowanie.
Krok 2: Otwórz interfejs ustawień na urządzeniu z 
systemem iOS, a następnie włącz funkcję Bluetooth.
Krok 3: Znajdź nazwę G180BT, a następnie kliknij w nią, aby 
rozpocząć automatyczne parowanie.
Krok 4 : Po pomyślnym sparowaniu dioda LED1 zaświeci się. 

Uwaga!
1.Ten tryb w systemie iOS 11.0-13.4 może obsługiwać podwójne mapowanie klawiszy joysticka.
2. Ten tryb w systemie iOS13.4 lub nowszym obsługuje tylko mapowanie przycisków
pojedynczego joysticka i tryb jednoręczny.
3. Informacje o metodzie mapowania i ustawieniach klawiszy przełącznika można znaleźć w wersji
systemu Android.

Tryb Nintendo Switch
W;acz konsolę Nintendo Switch, a następnie wykonaj poniższe kroki, aby sparować konsolę z 
kontrolerem:
Krok 1: Znajdź opcję „Controllers” (rysunek 1).
Krok 2: Kliknij w opcję „Change Grip/Order (rysunek 2).

Krok 3: Naciśnij przyciski L1+HOME, aby włączyć kontroler, 4 diody LED zaczną migać po kolei w 
oczekiwaniu na zakończenie parowania ( rysunek 3). Po czasie około 5-7 sekund kontroler 
automatycznie połączy się z konsolą.

Połącz ponownie: Naciśnij przycisk HOME 
Jeśli kontroler został raz sparowany i połączony z konsolą  
naciśnij przycisk HOME, aby szybko połączyć się następnym 
razem. 
Jeśli wystąpi jeden z poniższych warunków, należy ponownie 
nawiązać połączenie, odnosząc się do pierwszego parowania i 
łączenia. 
1.Aktualizacja 
2. Reset 
3. Zmiana konsoli.

* Upewnij się, że wyłączyłeś tryb samolotowy po podłączeniu kontrolera do
konsoli.



Tryb Play Station 3, 4
Krok 1: Podłącz kontroler za pomocą kabla USB-C do konsoli. 
Diody LED1,2,3 zaświecą się po rozpoznaniu konsoli.
Krok 2: Naciśnij przycisk HOME, aby rozpocząć parowanie 
konsoli z kontrolerem. Diody LED1,2,3 zgasną a dioda LED4 
zacznie migać. Po kilku sekundach dioda LED4 zacznie świecić, 
co będzie oznaczało, że parowanie zakończyło się pomyślnie.
Krok 3: Odłącz kabel od konsoli, nastąpi połączenie bezprzewo-
dowe.
Ponowne podłączenie
Naciśnij przycisk HOME, aby włączyć kontroler, który połączy się 
automatycznie.

Aktualizacja
W przypadku problemów z połączeniem podczas aktualizacji konsoli, można wykonać 
następujące kroki:
1.Pobierz aplikację "ShootingPlus V3" z Google Play lub Apple Store, a następnie zainstaluj ją na
swoim telefonie komórkowym. Otwórz aplikację i postępuj zgodnie z instrukcjami, aby dokonać
akutualizacji.

Tryb przewodowy

Tryb wejścia X

Podłącz kontroler do komputera za pomocą kabla USB-C, po rozpoznaniu kontrolera przez system Windows diody LED 1,2,3 kontrolera zaświecą się sygnalizując, 
że kontroler działa w trybie przewodowym.

Tryb wejścia D

W trybie wejścia X naciśnij i przytrzymaj przycisk HOME, aby przełączyć tryb wejścia X na tryb wejścia D.



Funkcja  Turbo / Auto
W trybie TURBO można ustawić następujące przyciski, aby spełniały funkcję przycisków funkcyjnych: A/ B/ X/ 
Y/ L/ ZL/ R/ ZR 

Włączanie/wyłączanie funkcji prędkości TURBO: 
Krok 1: Naciśnij jednocześnie przycisk Turbo i jeden przycisk funkcyjny, aby włączyć funkcję prędkości Turbo. 
Krok 2: Powtórz krok 1, aby wyłączyć funkcję TURBO. 

Regulacja prędkości TURBO : 
Naciśnij jednocześnie przycisk TURBO i przycisk kierunkowy w górę / w dół / w prawo 
Naciśnij przycisk TURBO+przycisk kierunkowy w górę, aby zwiększyć prędkość TURBO. 
Naciśnij przycisk TURBO + przycisk kierunkowy w prawo, aby ustawić średnią prędkość TURBO. 
Naciśnij przycisk TURBO + przycisk kierunkowy w dół, aby ustawić prędkość TURBO na wolniejszą.

Wyłączanie funkcji TURBO: 
Naciśnij i przytrzymaj przycisk TURBO przez 5 sekund, poczekaj, aż diody LED1,2,3,4 zaświecą się i zaczną 
migać wraz z wibracjami przez 1 sekundę. Po tym czasie wszystkie funkcje TURBO zostaną wyłączone.

Specyfikacja

Wersja Bluetooth: 5.0+EDR 
Odległość bezprzewodowa: 10 m 
Wymiary: 152*115*58mm 
Waga: 220g 
Akumulator litowy: 3.7V/800mAh 
Czas ładowania: 2-2,5 godziny 
Czas pracy: 5-10 godzin 
Napięcie robocze: 5V 
Prąd roboczy: <65mA (brak wibracji), <200mA (stan wibracji)
Uchwyt na telefon  - urządzenia o wielkości 4-6 cali

Reset
Kontroler należy zresetować w sytuacji awarii, po ładowaniu lub podczas grania w gry. W tym 
celu należy włożyć szpilkę w otwór do resetowania, aby zresetować kontroler



Rozwiązywanie problemów
Problem: Dioda LED4 nie miga, gdy kontroler jest podłączony do konsoli Nintendo Switch. 
Rozwiązanie: Kontroler obsługuje funkcję kontrolera przełącznika przewodowego, jeśli funkcja 
komunikacji przewodowej kontrolera pro jest włączona podczas podłączania do konsoli. Po 
wyłączeniu funkcji połączenia przewodowego dioda LED 4 zacznie świecić.

Problem : Joystick na kontrolerze zablokował się po długim graniu. 
Rozwiązanie: Jeśli joystick jest zablokowany, należy mocno nacisnąć jego głowicę, co rozwiąże 
problem.

Problem : Nie można w pełni naładować kontrolera. 
Rozwiązanie: Naciśnij przycisk sterowania RGB, aby wyłączyć podświetlenie RGB. Do ładowania 
kontrolera należy używać zasilacza 5V 1A.

Problem : Nie można naładować kontrolera. 
Rozwiązanie: Kontroler może być ładowany wyłącznie w środowisku o temperaturze od 2°C do 
45°C. Jeżeli temperatura będzie niższa lub wyższa niż podane wartości funkcja ładowania nie 
będzie możliwa.

Problem: Po naciśnięciu przycisku HOME kontroler nie wyłącza się, a podświetlenie RGB nadal 
działa.
Rozwiązanie:
1.Zresetuj kontroler.
2.W stytuacji w której kontroler jest połączony z telefonem komórkowym, wyłącz funkcję
Bluetooth w telefonie.



Uproszczona deklaracja zgodności

Producent: GUANGZHOU HAVIT TECHNOLOGY COMPANY LIMITED
Adres: ROOM R. 1305-1308, POLY WORLD TRADE CENTER, PHASE 2, C 
BUILDING, XINGANGDONG ROAND, HAIZHU DISTRICT, GUANGZHOU, CHINA
Produkt:Bezprzewodowy kontroler
Model:G180BT
Częstotliwość radiowa:2400MHz
Maksymalna moc częstotliwości radiowej:-6dBm

Wyrób jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/53/UE z 
dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw człon-
kowskich dotyczących udostępniania na rynku urządzeń radiowych i uchylającą 
dyrektywę 1999/5/WE.

Deklaracja zgodności dostępna na stronie internetowej:Havit





Niniejszy dokument jest tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, 
stworzonej przez producenta.

https://serwis.innpro.pl/gwarancja

Produkt należy regularnie konserwować (czyścić) we własnym zakresie 
lub przez wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt i w zakresie 
użytkownika. W przypadku braku informacji o koniecznych akcjach 
konserwacyjnych cyklicznych lub serwisowych w instrukcji obsługi, należy 
regularnie, minimum raz na tydzień oceniać odmienność stanu 
fizycznego produktu od fizycznie nowego produktu. W przypadku 
wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek odmienności należy pilnie podjąć 
kroki konserwacyjne (czyszczenie) lub serwisowe. Brak poprawnej 
konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili wykrycia stanu odmienności 
może doprowadzić do trwałego uszkodzenia produktu. Gwarant nie 
ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z zaniedbania.



Akumulator LI-ION 
Urządzenie wyposażone jest w akumulator LI ION (litowo-jonowy), który z 
uwagi na swoją fizyczną i chemiczną budowę starzeje się z biegiem czasu i 
użytkowania. Producent określa maksymalny czas pracy urządzenia w 
warunkach laboratoryjnych, gdzie występują optymalne warunki pracy dla 
urządzenia, a sam akumulator jest nowy i w pełni naładowany. Czas pracy w 
rzeczywistości może się różnić od deklarowanego w ofercie i nie jest to wada 
urządzenia a cecha produktu. Aby zachować maksymalną żywotność 
akumulatora, nie zaleca się go rozładowywać do poziomu poniżej 3,18V lub 
15% ogólnej pojemności. Niższe wartości, jak np. 2,5V dla ogniwa uszkadzają 
je trwale i nie jest to objęte gwarancją. W przypadku zaniechania używania 
akumulatora lub całego urządzenia przez czas dłuższy niż jeden miesiąc 
należy akumulator naładować do 50% i sprawdzać cyklicznie co dwa 
miesiące poziom jego naładowania. Przechowuj akumulator i urządzenie w 
miejscu suchym, z dala od słońca i ujemnych temperatur.

Akumulator LIPO
Urządzenie wyposażone jest w akumulator LI PO (litowo-polimerowy), który 
z uwagi na swoją fizyczną i chemiczną budowę starzeje się z biegiem czasu i 
użytkowania. Producent określa maksymalny czas pracy urządzenia w 
warunkach laboratoryjnych, gdzie występują optymalne warunki pracy dla 
urządzenia, a sam akumulator jest nowy i w pełni naładowany. Czas pracy w 
rzeczywistości może się różnić od deklarowanego w ofercie i nie jest to wada 
urządzenia a cecha produktu. Aby zachować maksymalną żywotność 
akumulatora, nie zaleca się go rozładowywać do poziomu poniżej 3,5V lub 
5% ogólnej pojemności. Niższe wartości, jak np 3,2V dla ogniwa uszkadzają je 
trwale i nie jest to objęte gwarancją. W przypadku zaniechania używania 
akumulatora lub całego urządzenia przez czas dłuższy niż jeden miesiąc 
należy akumulator naładować do 50% i sprawdzać cyklicznie co dwa 
miesiące poziom jego naładowania. Przechowuj akumulator i urządzenie w 
miejscu suchym, z dala od słońca i ujemnych temperatur.




